MAT 2700 MiD-TERM__ASSIGNMENT

* SoluTtioNS

Odrtes R00K

Execoe 1o
pc’JQ'\ WL e LU!M
< FATERY -
Q T o) In(o)
i, WS T S VW
o, o7

=3 i | =73 T
R (wy= "3 3 R )y=7% =
"o 1L A potedi Uhy, Masoscee (O ok
mawdea . ~LE P
E(c \lr ]lr” oJh  m =

S Qo+

>
]

!

)

©
Y
(




- g

E%Q/rum io‘t) Stuke, | Meri " GiR T dna el T g
s == R ) B
____________ Moo G T (e ca,mj Mw m@u{\xx
gx"—ﬂ«%,_ dgo? SAnee oo Ay vk  evo  aeteke o o L
4 g
e o O O (&‘\-j (a9 pence y Mo ok A As St "

S’Q\u_ dre  exapks mvu)_m oA

ﬂ\w_um B {jJ NG o St 5 o Mg ctes £
Sﬂjﬁ‘t{‘.«,j M kﬁw = O~ “oﬂrx‘qg‘

/J(\z\ I (s tee £ L/(/t P fo ebone

Eracy 1o 2o

Gore e ]
'S
R, () = J'E*'”C L R tw =~k
=\ -~ e
W Alas —Q_f_.iuk_q\.ﬁt\"ms ﬁ«w— a ek veu ket
pode Wb ovsesccs @ " = (QiL._)?bz) Qe
$ [ g.x 9. =] 1 | .
(F+x) g « (L) = & | .
- <+ Fz

The  fetukion o A Sl:jxkzmq A%

) LT N S
g = (J (w)® 2o ?«“ﬂ Qﬁ@ (e YR By T & ¥
Sl & 2 D ———— = B =

el

‘ {3
G =2 K. < Ta




Exociee 26D |
E ‘
(<) jg W = Si'_o | xAfy o gk meu bl ‘Q—ru-*(r«}:\fa{‘—j
o Fn e avd e 4"«&« 25 e M-‘H‘\“W%,e
=

(q‘,;) _jA W o =o "Pl'\-ﬂ/-\ g gl e bl W&whhﬁ s e Plren

GX—Q-QZ_LQ Qe

\ E \
A ke =38 dece pulets e Gedgue  Wiste vkl
- \{:—r\r{muz} Plpsctste - el avep oo ool N

A8 Convilote |

\




M AYAMANT, 5
=

Ellbwl nee au WweR?

to

b Y ]

s;wmr& t

i~ ‘s
o LB = v

. UM‘M’}B ‘V/\L L_Q\s;d«(w,\,\%;. MJUY\{M-W e X o e \
/“V\Q\X_/\hfvx‘\q_ P N
hwy:= E[ bW ] - xEMLfgﬂ ______
wrth ot Lot cednts | =
— e @ B N
New  bhowy=ElLLW-2F B |
We Qo Mo X hony 2 a0 e _
By by 5 s ) Sz (e
ffw LA (A o _
The —cw?/ﬁ oy CondARAL A e T
)
_ j _.L_(k)(u-) Cled _62 - (Ou)
O=gleai= 5= A gay 5 L ™ P
Lrlan e QAYL L A 2% 1 ‘l?' (e o
') :
e \N . e B ) L)
The corsheain k et £9) _ -
E(L"—5— =V
GAves e  Wale s e X%
(K _ ll. o
E[} L"(“m E) '\) V) :'-'> /A = ;-:—’3 ->\ ”




L\'O'"C—Q "4&& G\oj\‘\w\_s\y\ \XJ \5\) (3‘ )

o _
\X}(Pl-)___ ¥ -
N () -

= (an w Execase 2.2 & (P7.

Wit Ko sover  wmtowo Loe PGB, o (D0
J(LVQ_S UQQM

t
i %% i > o 7 B
W/ (w =V 3 i BN — A ——— "
T B M3 = S UK
} : —

—‘- _r Lh LT
o Y—— .
W w )y E e g
T o - )

e o
O < 20 =

T T T L
e X

9 (l+ v F O Rm NN = W . - -

/L“Qf

) V(i + P““s - =AY = g ea (“-’ .}

L3430 K (_['U = e, )

Cran,

d —,
wy (g +F

JcKé;%.:)‘ =




- & -

@bu&j e 6—6’ ~l/b\o_m "\—V\J_O -‘Ls_:}rui‘\‘m& AS m&%_

___..___-..__._2\20 @w‘_‘”«v@ g i (e ; 1;911«_9\ o (V) C(%)/Cv-e ¢
| |
1V () < — o
(o + F <30 T ) = 12 - 24 ._
R R (=T 10K).
- T (F T T TETEIRD :
. (59
llllll j (N) E [ L\q W ] y

=l b - g B (3-300) - 3 b (B30

— 7 e

EXQ/G/QLQ v Wie  ansmr  wawt o sxlie Hha

-WK}\W}Q, E[ (e, CV\CF))T"

v

E =0 a/u\aﬂ \/&*

TO_*(A«\S Lk, \re PN T Mo ot b \/(/[KJ

]?—KW’(:—LQ,VV\ ‘

S mosinatny B[ bn VO

) e s N =)




3
(q\ l: - 6
B A A - ‘
() FOU T = o
(u&-& &\(kﬁtsfcﬂ‘p(—i?)-m = A %Wq,u Kekz[_qoo)
F2zo

Meww EM =0 a0 e ephwed petfat,
o Execiie 3, e eovcespondda, opRusd
wl\'l&h?) as

Tt = E[L (v (erd]= by = et




heys b (13-30ud+ by (301D

‘—I_L\-Q/"w_w__ R 2.0 -
r e 350
L\ (K\ o | W) b PO | NE - - L = O
TS=350K T30
At |
_______ ~(F«30k )+ [R-3qk = O
,\ 4 —R Y e e e s b s P e b
K=& = =
__E_MLQ L+ a ) TO J\A vl a A ol nawbea d

I e RN R

Lotlaue Yo J«&Elre/w @75 —Q_C%Mj\\o‘xs

B QJI" - C})_?__ £ C?._r-(, = ‘ (Q W\.ME,)
: ¥a wClqie Og, e O "CE/(ele@)

1
\ 9, = Q)= 7 "39z3
7 Q, = G (wy=3F -2 g,
( & - @ (uye (0,1 )
e




_C%_

F‘/A\ oo X = ( X 5 Z_g) % )

S ot inahAle “‘}‘H‘

E, Tx7]

r\\g’{L /MW\Q

wz\%’b\w @ QN san 4 o)

EplX e (F—2e-0E ~ (3

: 24X + 9, X,
SRS EENSI AT
e e et of et
HJZZX\;P’%_X‘Z*X;;C)
oo

X+ X,~2X, =0,

 Exacase 4>

WL Seele CHOJ H;X Szouu«—\mj:

HQ C(+w) ~+ pr! S\C()w) = _‘X—(LU) :

\ B o+ Hu =3 | -

{ H:"“JZH\ = |

( By~3H, =2




_r:ll..
"-eé'—g-i-.aﬂfﬁ—m A “ELM

- bk, aldbarseendte s

- - el e - e - _F_E_-II__?.__ =t

. !r.-ﬁmﬁ.-.ahhr.ﬂ-. A adsu mmAd. stk Gl
N e S e —grialisdesl M. -

i -_E”mmm PR T T,
SR ST, 730 TERA R (AT PR Y & S R

SR = 16 ey P e 4 S

- ““-.._---.'-_H'H-.“ _I-__-- LR _— T e "= -ﬂ-l rh

B T NEET LU

e et e A LY ... -
L A T T < = mmy = =g S E g e = o Re =
D .’Eéy_'aﬁ S
2 =
=— imemmams s ] = 0 s e 5 ey s E e -
H.ﬂwum_nlu . ek =

== I . _.-I_—-‘-.- . S

T e S S
- e e P bk,




